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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

Nr. 38/3 prot                     Datë 12.01.2023 

 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME PRETENDIMET MBI KUALIFIKIMIN E OFERTUESVE TË TJERË 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të Ofertave për 

kualifikimin e ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik 

“V.A.L.E RECYCLING” SHPK në procedurën e prokurimit 

“Procedurë e hapur” me Nr. REF-52927-12-12-2022, me objekt 

“Evalidim i mbetjeve të rrezikshme spitalore, S.U “Shefqet 

Ndroqi” Tiranë,-Marrëveshje kuadër me një operator ekonomik-ku 

të gjithë kushtet janë të përcaktuara- me afat 1 vjecar (12 muaj)”, 

me fond limit 12,521,911.64 lekë pa TVSH, zhvilluar në datën 

29.12.2022 nga autoriteti kontraktor Spitali Universitar “Shefqet 

Ndroqi”, Tiranë. 

 

Ankimues:   Operatori ekonomik “MEDI-TEL” SHPK 

Adresa: Autostrada Tiranë, Km.1, Rruga “Vidhegjate”, Ndërtesa 

nr. 18, zona kadastrale nr. 2679, Tiranë 

 

Autoriteti Kontraktor: Spitali Universitar “Shefqet Ndroqi”, Tiranë 

Adresa: Rruga “Shefqet Ndroqi”, Tiranë. 

 

Subjekte të interesuar: Operatori ekonomik “V.A.L.E RECYCLING” SHPK  

Adresa: Fshati “Gurëz”, afër ish-Kanalit të Acidit, Kurbin 

 

Në datën 11.01.2023 pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është protokolluar ankesa me numër 

38 prot., dhe numwr elektronik A/2023/2818 e operatorit ekonomik “MEDI-TEL” SHPK për 

procedurën e prokurimit “Procedurë e hapur” me Nr. REF-52927-12-12-2022, me objekt 

“Evalidim i mbetjeve të rrezikshme spitalore, S.U “Shefqet Ndroqi” Tiranë,-Marrëveshje kuadër 

me një operator ekonomik-ku të gjithë kushtet janë të përcaktuara- me afat 1 vjecar (12 muaj)”, 

me fond limit 12,521,911.64 lekë pa TVSH, zhvilluar në datën 29.12.2022 nga autoriteti 

kontraktor Spitali Universitar “Shefqet Ndroqi”, Tiranë 

 

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi kundërshtimin e kualifikimit të 

operatorit ekonomik “V.A.L.E RECYCLING” SHPK. 
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Bazuar në nenin 112 pika 4 gërmat “b” dhe “c” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) 

ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin 

e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi 

kualifikimin/skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat ngrihen 

pretendime.” 

Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë kriteret e kualifikimit për të cilat operatori 

ekonomik ankimues “MEDI-TEL” SHPK pretendon se nuk përmbushen nga operatori ekonomik 

pjesmarrës në procedurën e prokurimit “V.A.L.E RECYCLING” SHPK. 

 

Konkretisht:  

  

- Shtojca 8 

FORMULAR I I KRITEREVE TË PËRZGJEDHJES/KUALIFIKIMIT   

2.  KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT 

 

1.4. Kërkesa të tjera të veçanta për kualifikim  

 

1. Pika 2.4.1: Operatori ekonomik duhet të paraqesë një kontratë të lidhur me nje landfill te 

autorizuar/licensuar per depozitimin e produktit final qe del nga asgjesimi/trajtimi nga inceneratoret 

ose piroliza e mbetjeve, e cila duhet te jete aktive dhe e vlefshme gjatë kohëzgjatjes së Kontratave të 

lidhura me AK.  

 

Publikuar në regjistrin e ankesave më datë 12.01.2023. 

 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 Nënkryetar                        Anëtar                              Anëtar     

Fiorent Zguro                          Kreshnik Ternova          Anila Malaj 

 

             Kryetar 

       Jonaid Myzyri 
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